

ALMIGHTY JACKPOTS - Garden of Persephone™

redline
GAMES

green
...tube
NOVOMATIC INTERACTIVE



ALMIGHTY JACKPOTS - Garden of Persephone™ SPECIFICAȚIE

EXONERARE DE RĂSPUNDERE

Toate informațiile afișate în acest document pot fi schimbate fără nicio notificare. Deși informațiile colectate și incluse în acest document au fost analizate cu grijă, Redline nu își asumă responsabilitatea pentru fiabilitatea și acuratețea informațiilor. Exactitatea informațiilor poate, de asemenea, varia în funcție de cerințele pieței și/sau legislație.

COPIEREA ORICĂREI PĂRȚI ESTE INTERZISĂ!

© 2017, REDLINE CONFIDENTIAL

ALMIGHTY JACKPOTS - Garden of Persephone™

INFORMAȚII GENERALE	
Tip de joc	Slot video cu 5 role și 25 de linii
Temă	Mitologie
RUNDE DE JOC BONUS	
	<ul style="list-style-type: none"> • <ul style="list-style-type: none"> ○ Jackpot pe 5 niveluri ○ Funcția de reînvârtire a monedei ○ Funcția de jocuri gratuite cu simbolul Gigant
PLATĂ	
Câștig maxim implicit	2500 x multiplicator de miză
Frecvența de declanșare (%)	Aprox. 30%
Jackpot	Jackpot pe 5 niveluri
Volatilitate	<p>★ ★ ★ ★ ☆</p> <p>☆☆☆☆☆ ... low volatility, ★★★★★ ... high volatility</p>

Variații							
Variații (%)	88	90	92	94	95	96	97
Profit (%)	88.19%	90.18%	92.15%	94.17%	95.18%	96.18%	97.17%

DESIGN JOC



Tematică și grafică joc

La slot-ul cu 5 role și 25 de linii Almighty Jackpots - Garden of Persephone™ te așteaptă câștiguri ALMIGHTY. Acest slot cu 5 role și 25 de linii găzduiește 2 funcții incredibile. În primul rând un jackpot pe 5 niveluri cu funcția hold and spin. Colectează monede auri în timpul rotirilor bonus jackpot pentru a-ți crește creditele și șansa de a colecta bonusuri Jackpot. Este posibil să umpli ecranul cu aceste monede valoroase și să ai toate câștigurile dublate. În al doilea rând, funcția de Jocuri Gratuite cu simboluri Gigant, te va face să te scalzi în câștiguri colosale demne de o zeiță!



Joc principal

Obiectivul tău este să obții 5 simboluri identice de-a lungul unei linii de câștig. În jocul obișnuit, combinațiile câștigătoare sunt dispuse de la stânga la dreapta pe linii active de câștig. Pentru a câștiga, simbolurile trebuie să fie alăturate pe o linie activă de câștig, fără niciun alt simbol între ele.

Cu stivele cu simboluri și simbolurile gigant, câștigurile Almighty de pe ecranul complet apar la orice rotire și acordă bogății incredibile pentru a-ți spori câștigurile.

În timpul jocului principal, un simbol este selectat aleatoriu pentru a fi simbolul stivuit pentru fiecare joc. În timpul Jocurilor Gratuite, simbolurile gigant în combinație cu stivele de simboluri sunt cheia ta spre deblocarea ecranului complet cu câștiguri din minunata grădină a Persefonei.



Funcția Almighty Jackpots

6 sau mai multe simboluri 'Monedă' apărute oriunde pe ecran declanșează funcția Almighty Jackpots. Orice simboluri Monedă sunt oprite, iar reînviertirile se acordă pentru toate celelalte poziții cu simboluri. Numărul de reînviertiri acordate este același ca numărul de simboluri Monedă, care au declanșat funcția. Dacă toate pozițiile nu sunt acoperite de Monede la finalul reînviertirilor, se acordă 1,2 sau 3 reînviertiri extra. Toate premiile pe simbolurile 'Monedă' sunt plătite la finalul reînviertirilor sau odată ce ecranul e plin de simboluri 'Monedă'. Premiile se PLĂTESC DUBLU, dacă toate pozițiile de pe ecran sunt acoperite de 'Monede'. Premiile Monedă pot acorda jackpoturi Major, Maxi, Minor sau Mini sau până la x15 miza totală în timpul jocurilor plătite. Premiile în monede pot acorda până la 15 x miza totală în timpul jocurilor cu reînviertire.

Declanșator funcție: 6 sau mai multe simboluri scatter Monedă

Rata de declanșare a funcției: 110 - 170 de jocuri.

Funcția premiu de top: Grand Jackpot



Funcția de jocuri gratuite

3x, 4x or 5x simboluri Coroană de Jocuri Gratuite acordă 10 Jocuri Gratuite cu un simbol gigant. Un simbol (Persefona, Cască, Vază, Harfă sau Cornul Abundenței) este selectat aleatoriu pentru a deveni singurul simbol Gigant de pe role pe durata Jocurilor Gratuite. Simbolul Gigant apare în format 3x3 și nimereste de-a lungul rolelor 2, 3 și 4.

Declanșator funcție: 3 sau mai multe simboluri Coroană de Jocuri Gratuite.

Rata de declanșare a funcției: 200 - 220 de jocuri.

Funcția premiu de top: 2500 x multiplicatorul de miză



Reguli

- Templul' substituie toate simbolurile cu excepția scatter-ului 'Monedă' și a scatter-ului 'Coroană de Jocuri Gratuite'.
- Un simbol este selectat aleatoriu pentru a fi simbolul stivuit în timpul jocurilor plătite.
- Un simbol este selectat aleatoriu pentru a fi singurul simbol gigant pe durata Jocurilor Gratuite.
- Toate plățile se acordă pentru câștiguri de la stânga la dreapta.
- Toate premiile sunt pe liniile selectate, cu excepția scatter-urilor.
- Cel mai mare câștig este plătit doar pe linia selectată.
- Câștigurile pe linie sunt înmulțite cu creditele mizate pe linie.
- Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.

TABELA DE PLĂȚI

SIMBOL	5x	4x	3x	2x	LINIE	SCATTER	FUNCȚIE SPECIALĂ
WILD	100	50	25		x		Substituie toate simbolurile cu excepția Coroanei de Jocuri Gratuite și a simbolului scatter Monedă
POSEIDON	100	50	25		x		
CASCĂ	80	40	20		x		
VAZĂ	70	30	15		x		
HARFĂ	60	20	10		x		
CORNUL ABUNDENȚEI	60	20	5		x		
A	50	20	5		x		
K	50	20	5		x		
Q	40	15	5		x		

J	40	15	5		x		
10	40	15	5		x		
COROANĂ DE JOCURI GRATUITE						x	3 sau mai multe declanșează funcția de jocuri gratuite.
MONEDĂ						x	6 sau mai multe declanșează funcția de reînvârtire a monedei